



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9152 | MIERCURI, 10 FEBRUARIE 1982 | 4 PAG. — 30 BANI

Ședința de lucru comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, Secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, marți, 9 februarie, a avut loc ședința de lucru comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

In unanimitate, a fost adoptată următoarea ordine de zi:

1. Raportul privind realizarea planului național unic de dezvoltare economică și socială pe anul 1981 și Comunicatul cu privire la îndeplinirea planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1981.

2. Raportul cu privire la reasezarea și corelarea pe principii economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, creșterea retribuției personalului muncitor, a alocației de stat pentru copii și a pensiilor.

La lucrările ședinței de lucru comune au participat, ca invitați, primii

secretari ai comitetelor județene de partid, cadre din ministere, instituții centrale și organizații de masă, redactori șefi ai presei centrale, care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

Au luat cuvîntul tovarășii Eva Feder, Gheorghe Cilibiu, Leonard Constantin, Ion Popescu, Radu Bălan, Ferdinand Nagy și Ion Stoian.

In cuvîntul lor, vorbitorii au subliniat succesele de seamă obținute anul trecut în industrie, rezultatele pozitive din agricultură, realizările însemnate dobîndite în toate domeniile de activitate, relevînd că, în condițiile grele ale anului 1981 — cînd, datorită accentuării c r i z e i economice și energetice mondiale, multe țări și-au restrîns activitatea productivă — patria noastră a străbătut o etapă deosebit de importantă în înlăptuirea Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, a creșterii nivelului de trai al poporului.

Vorbitorii au apreciat, totodată, în spirit critic și autocritic, că succesele obținute puteau fi mai bune-dacă s-ar fi acționat

cu mai multă răspundere, în toate sectoarele de activitate, s-ar fi folosit mai bine resursele materiale și umane, în vederea realizării exemplare a tuturor obiectivelor prevăzute și pentru care existau condițiile necesare.

Pornind de la obiectivele însuflețitoare ale planului pe acest an, de la orientările și exigențele formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, vorbitorii au exprimat hotărîrea fermă a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, de a acționa cu perseverență pentru îndeplinirea ritmică și la toți indicatorii a sarcinilor de producție pe 1982, pentru recuperarea restanțelor din anul trecut, îndeosebi la produsele destinate exportului, reducerea în continuare a importului, pentru lărgirea bazei de materii prime și energetice, creșterea productivității și ridicarea pe treaptă superioară a eficienței economice.

Participanții la dezbateri au subliniat impor-

(Continuare în pag. a 4-a)

TARA NE CERE CIT MAI MULT CĂRBUNE!

În 8 februarie

Combinatul minier Valea Jiului a extras suplimentar peste 1300 de tone

Răspunzînd chemării partidului, urmînd îndemnul secretarului său general tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU de a asigura economiei naționale tot mai mult cărbune printr-o mobilizare de excepție, minerii Văii Jiului au extras în ziua de 8 februarie o producție suplimentară de 1379 tone, la nivelul combinatului minier, obținînd în ziua amintită cea mai mare producție a anului — peste 34 000 tone de cărbune.

Remarcabile sînt rezultatele obținute de minerii întreprinderilor din estul bazinului carbonifer — Lonea, Petrila și Dilja — care în 8 februarie au extras peste prevederi, împreună, 922 tone de cărbune, cel mai mare spor de producție, față de preliminarul zilei, realizîndu-l minerii de la Petrila — plus 704 tone — cu 458 de tone mai mare decît sarcina suplimentară zilnică stabilită. Minerii de la Vulcan extrăgînd peste prevederile de plan ale zilei 616 tone de cărbune, cu aproape 200 de tone mai mult decît sarcina suplimentară,

totalizează un plus pe această lună de 4274 tone de cărbune (cea mai mare producție suplimentară din bazin pînă la această dată). De la începutul anului minerii Vulcanului au acumulat un spor de producție față de prevederile de plan de 13 000 de tone de cărbune. Dintre întreprinderile care și-au depășit prevederile de plan ale zilei de 8 februarie mai amintim: Aninoasa — cu plus 150 de tone; Paroșeni — plus 104 tone; Bărbăteni plus 33 de tone și Uricani cu plus 209 tone de cărbune. Ultima dintre întreprinderile amintite a extras de la începutul lunii un plus de 1 700 tone de cărbune pentru cocs, iar de la începutul anului plusul depășește 4 700 de tone.

Rezultatele prezentate sînt realizări care confirmă puternicul atașament al minerilor Văii Jiului la politica economică a partidului nostru, sînt o dovadă a dorinței lor fierbinți de a contribui cu toate forțele la cîștigarea independenței energetice a țării.



Amplasamente pentru noi blocuri

La fel ca toate orașele municipiului nostru și Petroșaniul a cunoscut în ultimii ani importante schimbări edilitare, noul centru civic al orașului începînd să prindă contur. În vederea creării de noi amplasamente pentru viitoarele blocuri, cu apartamente confortabile destinate oamenilor muncii de pe aceste meleaguri minerești încă din toamna anului trecut au început în zona vechiului centru civic, eliberările de amplasamente, au fost deja turnați primii metri cubi de beton ce constituie fundația unui modern bloc de locuințe. În aceste zile a început eliberarea amplasamentului pentru blocul 1B cu 40 de apartamente cu 2, 3 și 4 camere. Lucrarea va fi executată de un colectiv de constructori conduși de sing. Ilie Gaja de la Șantierul nr. 1 Petroșani al T.C.H.

Stabilizarea forței de muncă problemă de stringentă actualitate de care depinde realizarea planului la cărbune

După cum o dovedesc experiențele pozitive (și cele negative, prin învățămintele lor) una din căile cele mai eficiente de realizare a sarcinilor de plan, de a obține rezultate bune pe planul organizării muncii, o reprezentă folosirea rațională a forței de muncă, a personalului existent. Cum? Printr-un proces dinamic de stabilizare și menținere a unor raporturi optime la nivelul fiecărei brigăzi, sector și în final pe întreprindere.

Că nu totdeauna rezultatele la acest capitol sînt bune o dovedește întreprinderea minieră Paroșeni. Explicația? Anul 1981 a însemnat pentru a-

cest colectiv (dealtfel recunoscut pentru hărnicia sa) un minus la cărbune brut extras de peste 25 000 de tone. Una din principalele cauze (chiar dacă nu cea mai importantă, în nici un caz de neglijat) a fost fluctuația forței de muncă. În 1981 au „venit” la I.M. Paroșeni 400 de muncitori și au plecat 431! Și nu puține au fost cauzurile cînd aceiași oameni s-au înscris atît pe lista „intrărilor” cît și pe lista „ieșirilor”. Ca să nu vorbim că foarte mulți sînt cei care în ultimii ani au venit la I.M. Paroșeni în „vizită” mai mult sau mai puțin scurte, nu să lucreze. Iată

Formațiile de lucru de la sectoarele întreprinderii miniere Vulcan, printr-o mobilizare exemplară se mențin în fruntea întrecerii bazinul nostru carbonifer. Succesele obținute pe frontul muncii subterane sînt edificatoare: 13 000 tone de cărbune extras suplimentar față de sarcinile de plan la zi.

In imagine un grup de mineri la ieșirea din șut.

cîtiva „plimbăreți”: Vasile Ostaciuc, miner, venit la 7 iunie 1966. Intre 1 iulie 1977 și 20 mai 1981 „strînge” 10 zile concediu fără plată și 126 absențe nemotivate și, firește, i se desface (pentru-a cita oară?) contractul de muncă; Ilie Olteanu, vagonetar „reușește” o ade-vărată „sarabandă”: încadrat la 30 iulie 1971, i se desface contractul de muncă la 1 iulie 1973 datorită absențelor nemotivate. Este reincadrat (?) în 2 aprilie 1976 dar în 8 octombrie 1975 din nou i

Ioan Alexandru TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)

Alegeri în organizațiile de partid

Rolul de conducător politic afirmat la cote calitative superioare

Desfășurată într-o atmosferă de înaltă ținută muncitorească, adunarea generală de partid pentru dare de seamă și alegeri a organizației de bază nr. 1 A de la mina Aninoasa, a făcut bilanțul activității organizatorice și politico-educative desfășurate de la alegeri pînă în prezent. Atît darea de seamă cît și comuniștii, participanții la dezbateri au scos în evidență unele lipsuri care s-au manifestat, în perioada analizată privind exercitarea de către organizația de partid a rolului de conducător politic în activitatea productivă. Criticînd stilul și metodele de muncă ale b.o.b. Octavian Dumitru, miner șef de brigadă, a spus: „Patria are nevoie de mai mult cărbune, de aceea b.o.b. are datoria să mobilizeze toți comuniștii la înlăptuirea exemplară a sarcinilor de producție, să se ocupe mai mult de educarea prin muncă și pentru muncă a tineretului. În acest an sectorul I merge pe calea redresării producției. Avem, la zi, un plus de peste 6000 tone. Asta nu înseamnă că am făcut deja totul. În organizația noastră există multe rezerve care, bine

valorificate, vor face ca noi să ocupăm un loc fruntaș în întrecerea socialistă”. „În acest an este necesar să folosim mai judicios utilajele din dotare, să gospodărim ca adevărați proprietari, producători și beneficiari întreaga avuție a obștei. În această idee doresc să recomand noului birou să îndeplinească cu mai multă responsabilitate sarcini concrete fiecărui comunist, iar în cadrul adunărilor generale, aceștia să informeze despre îndeplinirea sarcinilor primite”. (Petru Fîmișanu) „Disciplina muncii, disciplina tehnologică trebuie să înceapă de la noi, de la comuniști; spun acest lucru pentru că mai avem membri de partid care fac nemotivate și față de care b.o.b. nu a luat nici o măsură. Noul birou ales trebuie să pună un accent mai mare pe întărirea ordinii și disciplinei, pe rolul de conducător politic al organizației, pe activizarea tuturor comuniștilor,

Constantin GRAURE

(Continuare în pag. a 2-a)

Termoficarea va satisface cerințele populației

Pentru a afla stadiul lucrărilor de termoficare ce revin energeticienilor de la Termocentrala Paroșeni din programul stabilit, cit și clarificarea unor probleme legate de defecțiunea apărută la boilerul ne-am adresat directorului termocentralei Paroșeni, ing. Alexandru Aruncuteanu.

— Instalația de termoficare a Văii Jiului intrată în funcțiune — noiembrie 1981 — asigură capacitatea termică prin transformarea turbinei nr. 2 de 50 MWh, din turbină de condensare în turbină de termoficare cu priză reglabilă. Aceasta satisface necesarul de căldură la nivelul orașelor Petroșani și Vulcan pentru punctele termice existente în aceste orașe, în condițiile când temperatura mediului nu coboară sub minus 2—3 grade. Pentru preluarea virfului de sarcină termică, fiind temperatura coboară sub această valoare au fost montate un număr de 4 boileri alimentate din baza de abur a celor 3 grupuri de 50 MW. Dimensiunea corespunzătoare a

instalației a fost confirmată în lunile decembrie 1981 și ianuarie 1982 când uzina electrică și de termoficare Paroșeni a asigurat beneficiarului — locuitorilor orașelor Petroșani și Vulcan — agentul termic la parametri cantitativi și calitativi necesari.

— Totuși locuitorii celor două orașe, la finele lunii ianuarie, au simțit o dereglare în livrarea agentului termic, dereglare de care a fost sesizată și redacția noastră. Care este starea de fapt?

— Este adevărat că la sfârșitul lunii ianuarie au apărut defecțiuni la boilerul de virf, defecțiuni care, așa cum a rezultat din analiza făcută de centrala noastră, împreună cu proiectantul de utilaj din București și Intreprinderea de utilaj tehnologic Buzău se datoresc unor defecțiuni de proiectare și execuție. În baza analizei, și de comun acord, s-au stabilit măsuri de îmbunătățire atât la proiectare cât și la execuție. Până când se vor aduce îmbunătățiri constructive, I.U.T. Buzău

ne va livra un boiler urmând a fi montat până la 10 februarie, restul de 3 boileri le vom primi și monta la interval de 10 zile. Colectivul uzinei mulțumește întreprinderii de construcții și montaj minier pentru sprijinul acordat în remedierea operativă a unor deficiențe apărute în instalațiile termice ale Văii Jiului.

— Și totuși ce asigurări puteți da consumatorilor de energie termică?

— Asigurăm consumatorilor de energie termică, energeticienii de la U.E. Paroșeni, ajutați de loturile trustului Energomontaj București și șantierul de construcții montaje energetice Deva (lot Paroșeni) vor face tot posibilul să ne încadrăm în termenele prevăzute pentru termoficarea celorlalte orașe ale Văii Jiului din etapa a II-a și bineînțeles să asigurăm agentul termic necesar, actualilor consumatori.

Convorbire consemnată de Teodor ARVINTE

Dacă dorim să transmitem o felicitare, să auzim glasul celor dragi aflați în alt colț al țării, apelăm la telefon. Cu dexteritate, cu competență profesională centralistele stabilesc operativ legătura „prin fir” cu cele mai îndepărtate colțuri de țară. În imagine, un instantaneu de muncă de la centrala Oficiului municipal de poștă și telecomunicații din Petroșani.



Rolul de conducător politic

(Urmare din pag. 1)

sens în care în acest an discuțiile individuale să se desfășoare la o cotă de exigență deosebit de înaltă. B.O.B. trebuie să determine la toți comuniștii dezvoltarea unui puternic spirit critic și autocritic, de combatere a neajunsurilor atât din viața economică cât și din viața organizației” (Gheorghe Enache, mlner).

Referindu-se la acțiunile politico-educative organizate de b.o.b., la prezența la adunările generale, precum și la activitatea agitatorilor, comuniștii Nicolae Cămarășescu, Adrian Pop, Ionel Prodan, Gheorghe Moraru, Constantin Broască, au subliniat în cuvîn-

tu lor necesitatea trecerii la o nouă calitate și în aceste domenii de activitate. În adunarea generală de partid s-a mai evidențiat faptul că în ceea ce privește viața de organizație, b.o.b., comuniștii, trebuie să acționeze mai ferm, cu mai multă responsabilitate pentru cunoașterea și aplicarea de către toți membrii de partid a hotărârilor de partid și de stat, a legilor țării. Adunarea generală a trasat ca sarcină noului birou ales să-și îmbunătățească stilul și metodele de muncă, să ia măsuri hotărâte de întărire a ordinii și disciplinei, de creștere a rolului de conducător politic al organizației de partid în activitatea de producție.

Cu puțin timp în urmă (nu sînt nici măcar trei săptămîni de atunci) la Petroșani, într-o parte a fostului cinematograful „Republica” (cinematograful închis, precum se știe, din cauza condițiilor precare în care a ajuns sala de spectacol, nemaicorespunzînd funcției culturale-educative pe care o are filmul) s-au instalat câteva jocuri mecanice. Toată amenajarea a fost efectuată de întreprinderea de agrement și prestații industriale pentru turism, filiala Mangalia, în baza unui contract cu clubul sportiv „Jiul”, așa cum ne spunea casierul Constantin Lascu. Și în atmosfera de semiobscuritate, în permanentul, obsedantul tăcînit al diverselor aparate se perindă zilnic, între orele 10,30 — 20,30, sute și sute de oameni. Mulți dintre ei sînt tineri și ar trebui să se afle nu acolo, ci la muncă. Iar a învăța, pentru elevi, este muncă. Am efectuat, împreună cu o echipă de la Comitetul municipal al U.T.C. și miliției, o vizită la aceste jocuri mecanice a căror tentație este

Autobuzul spre Lonea a plecat din Piața Victoriei exact la 9,30. Călătorii n-au fost prea numeroși așa că fiecare a avut posibilitatea să ocupe un loc pe scaun. La puțin timp, a intrat în exercițiul funcțiunii controlarea de bilete. La solicitarea „biletele la control” au răspuns prompt toți călătorii cu excepția unei singure persoane. O tînără, îmbrăcată elegant a „uitat” să cumpere bilet. Dar cînd a auzit vocea controloarei și-a adus brusc aminte și a încercat s-o înduplece pe taxatoare să-l elibereze unul.

Lecția opiniei publice

— Ați avut destul timp pînă acum și încă fără probleme, că nu-i aglomerat autobuzul — a primit răspuns.

Tînăra și eleganta călătoare, fără bilet, a insistat dar zadarnic. Firesc, controloarea a găsit-o fără bilet și i-a cerut amenda cuvenită.

Intervenția călătorilor a fost promptă:

— De ce n-ai scos bilet, tovarășă? Timp ai avut suficient s-o faci, aglomerație nu e, așa că nu există nici o scuză. Trebuie să plătești amenda!

Tînăra a făcut fețe — fețe ceea ce denotă că opinia publică a avut ecou și credem că îi va fi învățtură de minte pentru viitor. Din această întâmplare pot trage învățăminte și alți amatori de călătorii „gratuite” fiindcă oamenii cinstiți iau atitudine critică indiferent de valoarea sumei cu care unii vor să frustreze avuția obștii. (D.C.)

Jocurile mecanice sau un sistem de pierdut timpul

vineri, 29 ianuarie) — cum au spus Sorin Olteanu, Ion Leacă, Marian Aurelian și Remus Căldărar, toți în clasele a IX-a B și D la Liceul industrial din Petroșani — iar alții zicînd cu sinceritate, în limbajul școlarilor că au chulit de la ore (ca Șculean Marian din clasa a IX-a A de la același liceu). Într-o astfel de situație ne întrebăm, și nu numai noi: dintre care elevi fac parte chiulangii și cei ce, avînd cursuri după-amiază, stau dimineața pe străzi sau la matineele cinematografulor? În nici un caz dintre cei

fără acoperire, fiind simplă curiozitate. Și, în acest spațiu, în care numai de educație nu se poate vorbi, am întîlnit mulți elevi, din școlile generale sau licee. Unii afirmă că aveau cursuri după-amiază (era

cu care școlile și părinții se mîndresc. În astfel de împrejurări, în atmosfera acestor jocuri așa-zis distractive se deprind nu numai obrăznicia, impertinența sau obiceiuri necivilizate. Așa cum făceau re-

trași lîngă un aparat, plasat în cel mai întunecos colț, elevii Dinu Ștefan și Ludnai Mihai din clasa a VIII-a D a Școlii generale nr. 6 Petroșani, trăgînd alene din țigări. Tot pe acolo se învîrtea și Pppa Grigore, și elevul, tot în clasa a VIII-a dar la Școala generală nr. 4 Petroșani, aflat de mai multă vreme, pentru năravurile lui, în atenția lucrătorilor de miliție. Ducîndu-l spre școală, ne spunea ba că a fost la două ore, ba că-i bolnav și a fost după medicamente. Directoarea școlii, trimițîndu-l la cursuri ne-a informat că li s-a comunicat elevilor, în fiecare

Stabilizarea forței de muncă

(Urmare din pag. 1)

se desface contractul de muncă, din același motiv. „Povestea” se repetă la 27 octombrie 1975 (incadrat) și 19 mai 1977 (desfăcut contractul de muncă). Apoi în 23 septembrie 1977 (incadrat) și 3 august 1978 (plecat). Ultima „escaladă” o are la I.M. Paroșeni între 7 noiembrie 1978 și 18 septembrie 1981. În timpul acestei ultime... vizite la I.M. Paroșeni, a „agonisit” 3 zile concediu fără plată și 49 absențe nemotivate. Ultimul din listă (și așa i-am „onorat” cu prea mult spațiu!), Alexandru Music, electrician, este mai „modest”. Revenit din armată în 1974 i se desface contractul de muncă în 14 iulie 1977. Este... înțeles, adică reîncadrat (din nevoia de meseriași) la 17 decembrie același an, dar datorită absențelor nemotivate (74 la număr!) i se desface contractul de muncă în 18 septembrie 1981.

Aceasta ar fi o față a aspectelor, care... înne-gresc „portretul” fluctuației forței de muncă de la I.M. Paroșeni. Care ar fi concluzia? Așa cum arăta tovarășul Nicolae Popa, șeful serviciului personal al minei, „toți acești „voiajori” care se perindă de la o întreprindere la alta, căutînd nu de lucru, ci cum să... scape de lucru, produc pierderi importante de bani și de timp”. Am folosit exemplele date pentru a folosi un argument la atitudinea celor care vin, se încadrează la I.M. Pa-

roșeni (situația este valabilă și la alte mine) și... pleacă, în scurt timp, motivînd că mineritul este... peste puterile lor! Cel mai elocvent exemplu ni l-a oferit vagonetarul Viorel Dragomir de la sectorul II. Luat la rost pentru absențele (nejustificate) din 4, 5, 6 și 7 ianuarie, a spus: „De fapt și așa plec. Am apartament la Birlad”. Atunci de ce ai venit? Nu ca să vă stabiliți aici, să munciți în acest colectiv? Răspunsul este însă undeva între absurd și... stupid (!): „M-am luat după aiții!” Deci, fluctuația este în legătură directă cu absențele nemotivate. Dovadă? Din cele 431 de „Iesiri”, survenite din numărul personalului, aproape jumătate (194) au fost desfaceri de contract de muncă din cauza absențelor nemotivate.

Am fost informați că începînd de anul trecut conducerea minei, hotărîrea c.o.m., a trecut la interzicerea reprimirii celor cărora li s-a desfăcut contractul de muncă disciplinar. Cu siguranță că această măsură ar fi fost binevenită cu mult înainte. Ar fi fost spre binele minei. Rezultatele ar fi fost cu siguranță altele.

Organizațiile de partid, sindicat și U.T.C. (prea puțin activă în acest sens) pot găsi metodele multiple de rezolvare a problemei. Greu, dar nu imposibil. Pentru că s-a demonstrat, această plimbare nu are decît consecințe nefavorabile asupra realizării sarcinilor de plan atât cantitativ cit și calitativ.

clasă, interdicția de a frecventa jocurile mecanice, iar profesorii efectuează, zilnic, controale. De reținut este și un alt aspect: în toate unitățile de învățămînt diversificarea metodelor de instruire, munca individuală cu elevii, pe grupe sau subgrupe este o acțiune în care s-au obținut rezultate bune; trebuie să se aplice aceleași metode și în educație, acordîndu-se mult mai multă atenție așa-numiților elevi-problemă, care nu strălucesc nici la învățtură.

De fapt la acest ingenios sistem de pierdut timpul, astfel ar putea suna una din posibilele definiții ale jocurilor mecanice, nimeni nu te trage de mîncă să le treci pragul, nu ești obligat să intri. Este adevărat, dar tot atât de adevărat e că-i o obligație morală ca astfel de amenajări — necesare, poate, și ele în ansamblul mijloacelor distractive, dar nu pentru copii — să fie făcute în spații care să ofere o atmosferă decentă, civilizată, chiar și educativă!

Tiberiu SPATARU

vă informăm

„SĂ CUNOAȘTEM și să respectăm legile țării”, este genericul unui ciclu de acțiuni educative organizate la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani. Astăzi, la ora 17, pionierii și elevii de la Școala generală nr. 3 se vor întîlni cu un reprezentant al miliției orașenești, care le va vorbi despre semnifica-

ția unor recente acte normative.

S-AU RELUAT tradițiile întîlniri sportive (biliard și șah) ale pensionarilor din Petroșani și Lonea. Ultima întîlnire, desfășurată duminică la Lonea, a fost cîștigată de gazde (biliard): 7-0; șah: 7,5-7,5). Cei mai buni jucători au fost Szolga, Nida, Dobred, Urs, Vesa, Costin (biliard); Linc, Dănilă, Vesa, Urs, Galig, Cioară (șah).

O REZOLVARE urgentă se așteaptă în cazul automatalel ce aparține I.M.C. Bircea și se află pe drumul național Lupeni — Uricani. Utilajul este montat pe marginea șoselei și, contrar normelor de protecție a muncii, lucrează cu brațul pe deasupra autovehiculelor care circula în acea zonă.

VEȘTI DE LA ECHIPA „JIUL” Continuîndu-și programul în vederea re-

luării campionatului, fotbalistii de la Jiul Petroșani susțin în această săptămîna trei meciuri în deplasare: astăzi (ora 15) cu U.T.A.; sîmbătă cu „Metalurgistul” Cugir; duminică, la Sebeș, cu divizionara C „Șurianul”. Scopul acestor întîlniri este pregătirea fizică a jucătorilor și definitivarea lotului.

A.U.T.L. PETROȘANI ne-a informat că în timpul nopții la dispoziția oame-

nilor muncii se află două taximetre. Pot fi solicitate la telefonul 42801.

RENOVARI. La clubul S.S.H. Vulcan au început lucrările de reamenajare, reparații și igienizare. Totodată vor fi înnoite materialele de propagandă audio-vizuală și de practică culturală, toate pentru ca acest edificiu să răspundă cât mai bine cerințelor oamenilor muncii din secție

de petrecere a timpului liber. Urmăză, de asemenea, pe măsură ce timpul va permite, să fie reamenajat terenul sportiv din vecinătatea clubului.

Rubrică realizată de S. TIBERIU

vă informăm

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii LARG FORUM DEMOCRATIC DE AFIRMARE A AUTOCONDUCERII MUNCITOREȘTI

Informatica - element cu rol sporit în conducerea activității miniere

Activitatea din domeniul informaticii, element definitoriu în ansamblul preocupărilor de perfecționare a activității de conducere a prilejuit colectivului Centrului de calcul electronic Petroșani o analiză aprofundată, raportată la sarcinile deosebite ce revin mineritului Văii Jiului în dezvoltarea și modernizarea capacităților de producție, în sporirea rapidă a extracției de cărbune.

Cu deplin teamei s-a apreciat că în abordarea sarcinilor sporite atât sub aspect cantitativ cât și al complexității lucrărilor, din acest an, se pornește de la baza bună pe care o constituie realizările anului precedent, care au confirmat potențialul de concepție tehnică al colectivului de informaticieni ai centrului. Este semnificativ în acest sens depășirea cu 7,4 la sută a prestației de servicii implementare și exploatare a sistemelor informatice, precum și proiectarea unor sisteme informatice pentru întreprinderile miniere Paroșeni, Livezeni, Vulcan, I.C.M.M., C.M.V.J. și alte unități.

Deși bilanțul anului 1981 se prezintă favorabil în întregul ansamblu de indicatori, totuși dezbaterile purtate au reliefat sarcinile considerabile sporite din acest an, exigențele care derivă din creșterea cu 27,4 la sută a prestațiilor de servicii și, în deosebi, creșterea preocupărilor în ceea ce privește optimizarea proceselor tehnologice. În anul 1982 va fi atinsă pentru prima dată capacitatea proiectată a tehnicii de calcul din dotare, iar așa cum sublinia ing. Ludovic Feieș, directorul centrului, „preocupările colectivului vor urmări realizarea sistemelor informatice pentru conducerea unităților miniere și vor fi abordate probleme legate de utilizarea calculatoarelor de proces, fapt ce va situa majoritatea aplicațiilor în domeniul conducerii producției”.

Pornind de la aceste cerințe, participanții la dezbateri au reliefat o serie de modalități pentru continuarea îmbunătățirii a activității desfășurate. Matematicianul Vasile Tarța pune în evidență un element determinant în activitatea din informatică atunci când sublinia cerința realizării unei cit mai stricte colaborări cu unitățile productive, atât în vederea unei documentări riguroase cit și pentru optimizarea proiectării sistemelor cu luarea în considerație a tuturor parametrilor actuali și de perspectivă ai fluxurilor tehnologice.

O însemnătate deosebită o are și creșterea eficienței activităților din domeniul informaticii, sporirea capacității de cuprindere a problematicii tehnico-economice a bazinului. În acest scop, un efect favorabil îl poate avea organizarea superioară a propriei activități, respectarea riguroasă a disciplinei în muncă (ing. Ariana Rotunjanu), precum și întreținerea și exploatarea corectă a dotării tehnice disponibile (ing. Gheorghe Răcășan). De asemenea, în perspectiva situării la un nivel superior a activităților de informatică crește

importanța și semnificația perfecționării pregătirii cadrelor, a utilizării optime a potențialului de concepție tehnică disponibil. Asigurarea posibilităților de documentare în ceea ce privește realizările în domeniul informaticii pe plan național (matematician Radu Pantelimon) și acordarea atenției cuvenite omogenizării tuturor colectivelor de lucru (matematician Marcela Anderco) constituie modalități ale continuei perfecționări a pregătirii profesionale a componentelor acestui tineret colectiv de muncă.

Ca o sinteză a dezbaterilor măsurile adoptate de adunarea generală ilustrează hotărârea informaticienilor de la Centrul de calcul electronic al C.M.V.J. de a-și onora în bune condiții sarcinile ce le revin în acest an care semnifică creșterea aportului informaticii la perfecționarea conducerii proceselor tehnologice din mineritul Văii Jiului.

B. MIHAI

Valorificarea superioară a masei lemnoase impune preocupări sporite din partea întregului colectiv

Adunarea reprezentanților oamenilor muncii de la U.F.E.T. Petroșani a analizat cu deosebită răspundere modul în care membrii consiliului oamenilor muncii au acționat pentru valorificarea superioară a masei lemnoase. Ca urmare a efortului depus de întregul colectiv au fost puse în circuitul economic 238,5 mii mc masă lemnoasă din care 33,3 mii mc rășinoase. Darea de seamă, discuțiile purtate au evidențiat și unele carențe în modul de organizare a procesului de producție, în adoptarea noilor tehnologii de lucru, în special la extinderea instalațiilor de transport cu cablu, la concentrarea lucrului în mai puține puncte, pentru o folosire mai judicioasă a forței de muncă, utilizarea mai bună a dotării tehnice de care dispune U.F.E.T.-ul. Urmare a acestor neajunsuri, producția netă a fost realizată doar în procent de 87,6 la sută, iar producția marfă în proporție de 93,1 la sută.

Participanții la discuții Ion Stancău, Gh. Tudorache, Ion Ivașcu, Gheorghe Beteringhe, Nicolae Georgi, Ioan Ulici, Ion Buliga și Romulus Gațiu au subliniat faptul că anul 1981 este primul an când produsele destinate exportului sînt realizate doar în procent de 73 la sută, pentru care unitatea a plătit penalizări silvice și dobinzi bancare în valoare de 800 mii lei. Efortul făcut de forestierii de la sectorul Cîmpu lui Neag în reducerea cheltuielilor materiale care a condus la o economie de 32 000 lei pe unitate nu s-a conjugat cu cele ale forestierilor de la Lôrba, Iscroni și Lupeni. Referindu-se la modul cum se gospodăresc fondurile fixe și celelalte materiale ing. Iovu Todoni, șeful sectorului Cîmpu lui Neag arăta: „Am obținut rezultate bune la exploatarea masei lemnoase. Nu sîntem însă mulțumiți de calitatea pieselor de schimb. Consumăm mai mult decît necesarul programat. Din această cauză nu am putut folosi toate utilajele din dotare. În parchetele noastre sînt circa 20 mii mc masă lemnoasă doborâtă de vînt. Dacă nu o scoatem urgent se va degrada și economia națională va pierde o cantitate de masă lemnoasă. Pentru aceasta solicităm dotarea cu trei tractoare TAF, cablu de oțel și acumulatori pentru pornirea automată a utilajelor, cit și dotarea atelierului Iscroni cu mașinile unelte corespunzătoare în vederea repunerii operative în circuitul productiv a utilajelor aduse la revizii și reparații”.

Grija pentru soarta celor 1 200 mc masă lemnoasă, sarcină zilnică a forestierilor din Vale, cerințele realizării integrale a sarcinilor de export, solicită eforturi de organizare și participare mai activă a tuturor membrilor consiliului oamenilor muncii repartizați pe parchetele forestiere, o activitate mai susținută pentru înlăturarea fluctuației, folosirea eficientă a utilajelor din dotare.

A. TEODOR

Totți cei care au luat cuvîntul și-au exprimat hotărîrea de a contribui la aplicarea măsurilor referitoare la autoaprovizionarea teritorială, la asigurarea populației din Valea Jiului cu produsele necesare. Aceste eforturi se vor alătura sprijinului permanent pe care-l acordă organele locale de partid și de stat, Direcția comercială municipală, lucrătorii din comerț în vederea realizării în bune condițiuni a planului de desfacere aferent Văii Jiului.

Gheorghe BOTEA

O unitate tînără pe drumul maturizării economice

După cum sublinia darea de seamă prezentată de consiliul oamenilor muncii de la I.A.C.C.V.J. activitatea economică a întreprinderii pe anul 1981 a fost pozitivă, desfacerea realizându-se în proporție de 128 la sută. Această cifră înglobează munca harnicilor femei ce-și desfășoară activitatea la cantinele din Valea Jiului și care, au servit, în cursul anului trecut, 5 127 261 mese calde minerilor și abonaților, cu 136 mii mai mult decît în anul precedent. A fost realizat și depășit planul de beneficii, iar gospodăriile anexe de pe lângă cantine au furnizat acestora 32 tone carne de porc. Bilanțul făcut de adunare atestă rentabilitatea activității și garantează obținerea în viitor a unor rezultate superioare. Anul '81 a marcat o creștere nu numai cantitativă, dar și calitativă în procesul preparării hranei, prin înfrarea în funcțiune a celor trei cantine noi la Vulcan, Lupeni și Petrila, expresie a grijii partidului și statului nostru pentru minerii Văii Jiului. Cu toate capriciile toamnei trecute, aceste unități moderne au intrat în iarnă cu „cămășile” pline care asigură realizarea meniurilor pînă la noua recoltă. În urma unui program de măsuri adoptat de c.o.m. în acest sens, a crescut și efectivul de animale din gospodăriile anexe. Dacă la începutul anului trecut, crescătorile numărau 471 de porcine, la sfîrșitul anului numărul acestora a crescut la 702 capete, avînd în vedere și sacrificiile avute în cursul anului.

În cadrul dezbaterilor, contabilul șef al întreprinderii, Mircea Mărgăritoiu a arătat că, prin intrarea în producție a noilor cantine, s-a creat cadrul favorabil pentru trecerea la aprovizionarea centralizată, proces care va contribui la folosirea mai rațională și eficientă a mijloacelor de transport.

Șeful cantinei Vulcan - Paroșeni, Gheorghe Enache, a subliniat necesitatea ridicării neconținute a pregătirii profesionale a personalului din noile unități, dotate cu utilaj tehnologic modern. Ținuta personalului muncitor, atitudinea plină de solicitudine față de beneficiari și calitatea activității generale din cantine va trebui să constituie criteriul principal în întrecerea socialistă. Pentru a veni în întîmpinarea consumatorilor, în ceea ce privește preferințele culinare, vorbitorul a propus întocmirea unor rețetare care să cuprindă feluri de mîncăruri specifice cantinei minierești și să corespundă normelor de nutriție modernă, consistentă, diversificată și pe placul tuturor.

Ceilalți participanți la discuții au accentuat necesitatea întăririi continue a disciplinei în muncă, cheltăzînd tuturor succeselor economice, dezvoltării interesului la fiecare om al muncii de la cantinele miniere și căminele de nefamiliiști pentru valorificarea superioară a fondului de timp și folosirea cu simț de răspundere a instalațiilor și a celorlalte bunuri din dotare.

T. KARPATIAN



La bucătăria noii cantine a minerilor de la I.M. Petrila, una din cele mai mari unități aparținînd I.A.C.C.V.J. Petroșani, se pregătesc și servesc zilnic peste 6500 porții de mîncare.

Adunarea generală a oamenilor muncii de la I.C.S.A. și A.P. Petroșani s-a desfășurat sub semnul exigențelor care trebuie să caracterizeze activitatea tuturor lucrătorilor din comerț. Din darea de seamă prezentată în fața reprezentanților oamenilor muncii a reieșit că c.o.m. a desfășurat o activitate bună, ținînd cont de greutatea cu care s-a confruntat. O parte din furnizorii locali, nu au livrat unele mărfuri la nivelul contractelor care au fost încheiate, rămînînd dator cu produse în valoare de 21 milioane lei. Pentru a putea acoperi această valoare c.o.m. a căutat furnizori în țară, de la care s-au adus mărfuri în valoare de aproape 16 milioane lei prin relații directe. De asemenea, în sectorul de alimentație

„Ne vom respecta angajamentele asumate”

publică au fost luate măsuri pentru creșterea vînzărilor de preparate culinare, în detrimentul băuturilor alcoolice. Programele de funcționare a unităților au fost adaptate cerințelor populației, avîndu-se în vedere în același timp și folosirea judicioasă a energiei electrice. Cu toate aceste eforturi planul nu s-a realizat pe anul 1981 decît în proporție de 99,76 la sută. Așa cum a reieșit din darea de seamă unii dintre șefii de unitate nu s-au preocu-

pat suficient de aprovizionarea cu mărfuri de la furnizorii locali, sau din alte județe ceea ce a făcut ca unitățile 26, 39, 314, 322, 236 și altele să nu-și realizeze integral sarcinile de plan. Toate aceste neajunsuri care s-au manifestat în activitatea oamenilor muncii din comerț, au fost analizate cu puternică răspundere muncitorească de participanții la adunarea generală care au venit cu propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității de comerț din

Ședința de lucru comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale

(Urmare din pag. 1)

tanța deosebită a măsurilor propuse de conducerea partidului și statului privind reșezarea și corelarea pe principii economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, subliniind, totodată, grija deosebită manifestată pentru menținerea și ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii, materializată în acordarea de compensații. Ei și-au manifestat aderența totală față de aceste măsuri și au relevat că ele reflectă preocuparea consecventă a conducerii partidului și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru sporirea bunăstării materiale a întregului popor, în conformitate cu obiectivele stabilite de Congresul al XII-lea al partidului, de ridicare continuă a calității vieții în țara noastră.

Înșușindu-și pe deplin hotărârea Comitetului Politic Executiv, indicațiile secretarului general al partidului, vorbitorii au

arătat că așezarea pe principii economice a sistemului de prețuri și majorarea veniturilor populației trebuie să fie însoțite peste tot de o îmbunătățire a activității economice, de creșterea mai puternică a venitului național — singura cale prin care se asigură creșterea reală a nivelului de trai al oamenilor muncii. În acest sens, ei au exprimat hotărârea organelor și organizațiilor de partid de a desfășura o intensă muncă politică în rindul maselor largi, de explicarea caracterului obiectiv al complexului de măsuri adoptate de conducerea partidului și statului, de înțelegere a necesității că valoarea compensațiilor acordate trebuie să fie recuperată integral în cursul actualului cincinal. Vorbitorii s-au angajat să treacă de îndată la stabilirea unor programe concrete de măsuri în vederea sporirii eficienței economice a fiecărei unități și a fiecărui produs, prin reducerea costurilor de producție, creșterea productivității muncii, economisirea materiilor

prime și a energiei, sporirea gradului de valorificare a resurselor materiale și a forței de muncă. În acest context, s-a exprimat hotărârea de a acționa ferm pentru trecerea imediată la îndeplinirea hotărârii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la recuperarea a cel puțin 30 la sută din valoarea compensațiilor în cursul anului 1982. Totodată, ei au dat glas angajamentului comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii de a mobiliza toate forțele pentru îmbunătățirea întregii activități economice, pentru aplicarea în cele mai bune condiții a mecanismului economico-financiar, întărirea autoconducerii și autogestiei, pentru a se trece la o nouă calitate în toate ramurile producției materiale, în scopul dezvoltării continue a economiei și a creșterii venitului național, sporirii — pe această bază — a bunăstării poporului.

Comitetul Central al Partidului Comunist Ro-

mân și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale au aprobat, în unanimitate, Raportul privind îndeplinirea planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1981 și Comunicatul cu privire la îndeplinirea planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1981. Comunicatul se va da publicității.

C.C. al P.C.R. și Consiliul Suprem au aprobat, de asemenea, în unanimitate, Raportul și Hotărârea cu privire la reșezarea și corelarea pe principii economice a prețurilor produselor agricole și majorarea prețurilor cu amănuntul la produsele agroalimentare, creșterea retribuției personalului muncitor, a alocației de stat pentru copii și a pensiilor. Hotărârea se dă publicității.

C.C. al P.C.R. și Consiliul Suprem și-au exprimat convingerea că organele și organizațiile de partid, ministerele, centralele, unitățile econo-

mice socialiste, toți oamenii muncii în frunte cu comuniștii vor acționa neabătut pentru îndeplinirea acestui program complex de măsuri și a hotărârilor adoptate, a prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, asigurând îndeplinirea în cele mai bune condiții a hotărârilor Congresului al XII-lea, a Programului partidului de înflorire a patriei, de ridicare continuă a prosperității națiunii noastre, de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate pe pământul României.

În încheierea lucrărilor ședinței de lucru comune, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

Cuvântarea, urmărind cu deosebită atenție, a fost subliniată în repetate rânduri cu însuflețite aplauze, cu deplină aprobare.

Cuvântarea se dă publicității.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Casă pentru Carolina; Unirea: Ghețuri pe înălțimi.

PETRIȚA: Clinele electronice.

LONEA: Familia Barkley de pe Broadway.

ANINOASA: Șansa. VULCAN — Luceafărul: Polițist sau delincvent.

LUPENI — Cultural: Imprumută-mi vocea astă seară; Muncitoresc: Viața e frumoasă. URICANI: Strada Petrovka.

TV

16,00 Telex.

16,05 Statornici pe acest pământ.

16,30 Tragerea Prono-
expres.

16,40 Reportaj pe glob.

17,00 Șah.

17,15 Sport și sănătate.

17,30 Forum politico-ideologic.

17,50 1001 de seri.

18,00 Închiderea programului.

20,00 Telexjurnal.

20,20 Actualitatea economică.

20,40 Telecinemateca.

Ciclul „Dosarele erantului”. Himera.

22,15 Telexjurnal.

Memento

PE SCURT

PLOILE TÖRENTIALE și inundațiile de care au fost urmate au provocat izolarea a circa 40.000 de persoane și importante daune materiale în Valea andină peruana prin care curge Rio Santa, mai cu seamă în zona localității Recuay, la aproximativ 400 kilometri nord-est de capitala țării, Lima. Pierderile materiale includ daunele

provocate de apele revărsate locuințelor și culturilor agricole, precum și pierderile de vite. Autoritățile au declarat regiunea localității Recuay zonă sinistrată.

INTRUNITĂ LA VIENA în sesiune extraordinară, Comisia pentru stupefiante a O.N.U. a elaborat un raport din care rezultă că, în pofida eforturilor desfășurate pe plan internațional, în cea mai mare parte a regiunilor în care constituie un flagel toxicomania

nu a cedat teren, înregistrându-se, dimpotrivă, o deteriorare a situației, alit în țările dezvoltate, cit și în cele în curs de dezvoltare. Droguri tot mai puternice sînt plasate pe piețele ilicite ale stupefianteilor, și lor le cad victimă adulții, adolescenții și chiar copiii. Constatînd această stare de lucruri, comisia a decis ca pe viitor să se întrunească anual în sesiuni ordinare.

LA VIENTIANE s-au desfășurat lucrările sesiunii plenare anuale a Fron-

tului construcției naționale din Laos.

Sesiunea a aprobat raportul guvernului cu privire la realizările obținute de poporul laotian în anul 1981 și orientările și sarcinile pe anul 1982, precum și raportul referitor la activitatea desfășurată de Frontul construcției naționale.

PE SCURT

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

„Cupa U.G.S.R.” la schi

Duminică, 7 februarie a.c., pe pîrțile din Paring a avut loc etapa municipală a tradiționalei competiții sportive de masă organizată de Consiliul municipal al sindicatelor și C.M.E.F.S. Petroșani. Au participat 40 de schiori din Lupeni și Petroșani. În urma desfășurării celor două manșe de slalom, pe primele trei locuri s-au clasat în ordine: Gabriela Pică, Rozalia Ecsley și Imola Csiki, la fete, toate de la Asociația Sportivă Paringul Petroșani; băieți: Dumitru Lazăr (Paringul), Iosif Krakus (I.C.P.M.C.), Aristică Popescu (Paringul). Ba juniori, Nicolae Pătrașcu (Paringul) s-a dovedit cel mai constant în cele două manșe.

Și cu acest prilej, corpul de arbitri format din Andrei Anger, Zoltan Toth, Petru Ulanciu, Silviu Vladislav, Gheorghe Lupuțan, Francisc Edelin și Alexandru Nicolescu au fost la datorie.

B. STAICU

Primul loc la schi fond

La două confruntări de amploare la schi fond, desfășurate în județul Brașov, cuprinse în calendarul F.R.S.B. s-a evidențiat o tină schioară, Trandafir Luminița, legitimată la C.S.S. Petroșani, elevă a Școlii generale nr. 5 Vulcan. La „Cupa Brașovia”, desfășurată pe pîrțile de la Fundata s-au aliniat la start 447 schiori. La categoria fete II pe distanța de 2,5 km. schioara noas-

tră a ocupat locul I urmată de E. Kovacs (Miercurea Ciuc) și V. Damian (V. Dornei). La „Cupa Rîșnov” cu o participare de 330 concurenți tină noastră fondistă s-a clasat pe locul III după E. Kovacs (Miercurea Ciuc) și E. Constantin (Dinamo). În perioada 4-8 februarie schiorii fondisti au participat la „Cupa Bistrița”, pe pîrțile de la Fintinele, iar în perioada 10-14 februarie a.c.

Pionierii din Valea Jiului au dominat concursul de sanie din Paring

După cele trei concursuri desfășurate în cadrul „Festivalului sporturilor de iarnă” la sanie, iată că în etapa județeană a „Cupelor pionierului” ce s-a desfășurat duminică, 7 februarie în Paring, pionierii școlilor generale din Valea Jiului au dominat cu autoritate întrecerile ocupînd primele trei locuri atît la fete cit și la băieți. Dacă la băieți Lucian Boța, de la Școala generală nr. 4 Petroșani, a confirmat buna comportare din concursurile anterioare clasîndu-se pe primul loc și de această dată, la fete, Cristina Humel de la

aceeași școală a fost întrecută de colega sa Carmen Lazăr. Iată primii trei clasati: fete: Carmen Lazăr (Școala gen. nr. 4 Petroșani); II, Mil-tred Jurcă (Școala gen. nr. 6 Petrila); III, Carmen Ce-nușe (Școala gen. nr. 1 Petrila). Băieți: I. Lucian Boța (Școala gen. nr. 4 Petroșani); II. Sorin Crețu (Școala gen. nr. 1 Petroșani); III. Dorin Ghiura (Școala gen. nr. 6 Petrila). La buna desfășurare a întrecerilor un substanțial ajutor au adus profesorii Gheorghe Pop, Eugen Peterfy, Dan Cocor și alții. S. BALOI

Întreceri ale tinerilor

Pe dealul „Citera” din Lonea au avut loc întreceri de schi rezervate tinerilor. Au participat 48 de tineri dornici să se situeze pe un loc cit mai bun în clasament.

Pe primul loc s-a clasat Alexandru Barton urmat de Gheorghe Rusu și Alexandru David.

Întreprinderea de utilaj minier Petrosani

strada Republicii, nr. 1, telefon 42820

încadrează:

- STRUNGARI
- TURNĂTORI
- FORJORI

Încadrarea și retribuirea se fac în conformitate cu Legea 12/1971 și Legea 57/1974.

Institutul de mine Petroșani

încadrează direct sau prin transfer

— doi LACĂTUȘI MECANICI

Condițiile de încadrare și retribuire sînt conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974 republicată.

Cererile de încadrare se pot depune zilnic la Biroul plan-retribuire-personal unde se pot obține și relații suplimentare. Telefon 42580, interior 151.

Mica publicitate

CASA de vînzare. Strada Decabal nr. 17 Vulcan. (248)

SCHIMB apartament două camere Tg. Jiu, cartier Debarcader, bloc E 9 ap. 13, cu similar Petroșani. Adresați I.U.M. Petroșani (secția mecanic șef) Negrea Ilie. (295)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Berindei Gheorghe, eliberată de I.T. Petroșani. O declar nulă. (293)

PIERDUT bonier foi transport material lemnos din folosința exploatării „Cerbu”, aparținînd de sec-

torul forestier Lonea, de la seria 775804 pînă la 775830. Le declarăm nule. (294)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Orban Veronica eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (296)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Vesa Elisabeta eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (297)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Tuțu Fivi, eliberată de I.R.I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (298)